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ОБЩИНА  КРИВОДОЛ

ОБЛАСТ  ВРАЦА
3060 гр. Криводол, ул.”Освобождение”№ 13, тел. 09117 / 25-45, факс 09117/23-69,  e-mail: krivodol@dir.bg

ОТЧЕТ

 ЗА ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКАТА КОМИСИЯ 

ЗА БОРБА СРЕЩУ ПОТИВООБЩЕСТВЕНИТЕ ПРОЯВИ НА МАЛОЛЕТНИТЕ И НЪПЪЛНОЛЕТНИТЕ  ГР. КРИВОДОЛ ЗА 2014 г.

І.ОРГАНИЗАЦИОННО СЪСТОЯНИЕ НА ОбКБППМН-КРИВОДОЛ


Съгласно Закона за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните, на основание чл.7, ал. 2, местните комисии ежегодно отчитат дейността си пред Кмета, Общинският съвет и пред Централната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните. 

Съставът на Местната комисия е от 11 членове, определени със Заповед № 35/16.01.2013 год. на Кмета на Община Криводол. 

Обществени възпитатели през изтеклата година бяха двама.

Съгласно чл.6, ал.3 от ЗБППМН към щата на общинската администрация няма назначен секретар, лицето изпълняващо длъжността: „Секретар“на МКБППМН към Община Криводол е на служебно правоотношение.

При изготвяне на отчета  за  2014 г.  са спазени  изисквания  относно   показателите, структурата и съдържанието му , посочени в писмо  с Изх. № РД-30-И-12  от  19.12.2014 г. на ЦКБППМН.

ІІ.ДЕЙНОСТ НА КОМИСИЯТА 
ПРЕВАНТИВНА ДЕЙНОСТ

1. Ранна превенция и откриване на симптоми за извършване на криминални деяния.
Дейността на МКБППМН при Община Криводол през 2014 г. бе насочена към превенция на детското асоциално поведение чрез работа по национални и общински програми, както и повишаване професионалния капацитет на работещите в системата на корекционно – възпитателната работа.

Работа в училищата.
   МКБППМН съдейства на органите по образованието за обхващането и задържането на подлежащите на задължително образование.  По подадените от директорите на училищата сигнали за отсъствия на деца, веднага се сформира екип от членове на МК. Провежда се среща с ученика и родителите. За много от срещите получихме подкрепа на кметовете на кметства – с.Краводер,с.Пудрия,с.Ракево, с.Галатин и кметския наместник на с.Главаци, което доказва тяхната ангажираност към проблемите на образованието и възпитанието на подрастващите. Работихме и по сигнали за неизвинени отсъствия, подавани от директори на врачански училища, в които се учат деца от гр.Криводол. 

    Големият брой отсъствия от часове се дължи най-често на проблеми в семейството - битови или миграция на лицата, които се грижат за детето, пътуване в чужбина. Някои деца са спрени от родителите си (предимно от ромски произход) с различни мотиви - ранен брак, грижи за по-малките членове на семейството и други. За нас е ясно, че пътя от отпадане от училище до девиантно поведение е твърде кратък. В тази връзка се провеждат индивидуални срещи с проблемни ученици и с родители, за да се разбере какво стои зад безпричинните отсъствия и как да се променят нагласите. Чрез дискусии, даващи подходяща информация за рисковете от отпадане се мотивират и стимулират децата за редовно посещение на учебни занятия.

   Обществените възпитатели ежеседмично се интересуват и отразяват в отчетите си посещенията в училище на малолетните и непълнолетни с наложена мярка по чл. 13 т. 5 от ЗБППМН  и чл. 41, ал. 2 от ЗБППМН.

       
 Директорите или УКПППУ сигнализират за проблемни деца и търсят комисията за съдействие. Набелязват се мерки за корекция в поведението. По време на посещенията си в училище, специалистите от местната комисия провеждат  и индивидуално-превантивна дейност с деца, застрашени от отпадане от училище, извършили нарушения на правилника за вътрешния ред или деца от проблемни семейства, които имат отрицателни прояви в училище. Заедно с класните ръководители се обсъждат и планират начини за въздействие и подкрепа с утвърждаване на социално приемливо поведение у учениците, изграждане на отношение на приемане  и спазване  обществените норми  и правила. 
 Основна дейност на МКБППМН на територията на всяка община е организирането на превантивната дейност. Основно място за реализирането й си остава училището и неговите класни стаи. 

На територията на община Криводол има 4 училища. В тясно сътрудничество с директорите, педагогическия съветник и членовете на училищнете комисии бяха организирани и проведени множество мероприятия сред учениците през 2014 г.:

· Отбелязан Международния ден за безопасен интернет. Целта на инициативата е да повиши сигурността и отговорностите на младите хора при използването на информационните и комуникационни технологии.

В мероприятието се включиха ученици от полуинтернатните групи към ОУ „Св. св. Кирил и Методий” с. Краводер.

Секретарят на комисията Маргарита Петрова представи презентация на тема „Общувай безопасно в мрежата”. На децата бяха раздадени брошури с осем златни правила за сърфиране из интернет. Главният библиотекар Христина Кръстева показа интересни и полезни детски сайтове на децата в компютърната зала на библиотеката. Получиха основни познания за мрежовия етикет и правилата за поведение в глобалната мрежа.

· Проведено общинско ученическо състезание по безопасност на движението под надслов „Да запазим децата на пътя”. Участие в надпреварата взеха отбори от четирите училища. Община Криводол бе осигурила награди за всички участници.
· С информационна среща с ученици от СОУ „Св. св. Кирил и Методий” бе отбелязан Световния ден за борба с тютюнопушенето. Д-р Елена Найденова – Дирекция „Обществено здраве”, началник отдел „Профилактика на болестите и промоция на здравето” при РЗИ гр. Враца представи пред аудиторията лекция на тема „Тютюнопушене и здраве”. Раздадени бяха информационни материали. 
· В организирания общински конкурс за детска рисунка на тема „Не на цигарите – 2014” се включиха над 40 ученици от училищата в Ракево, Краводер и Криводол и деца от ОДЗ „Славейче”. Наградените получиха подаръци от РЗИ – Враца, които бяха връчени от заместник-директорът Ирена Видинова.

· Отбелязан Деня за борба с наркоманиите В СОУ „Св. св. Кирил и Методий” се проведе среща с учениците от 9 -11 клас, като идеята бе да се ангажира вниманието на младите хора към превенция на употребата на наркотични вещества.На информационната среща присъстваха д-р Елена Найденова – Дирекция „Обществено здраве”, началник отдел „Профилактика на болестите и промоция на здравето” и Вилма Цветкова – инспектор при РЗИ гр. Враца. На учениците беше изнесена лекция за видовете наркотици и за вредите, които могат да нанесат на човешкото здраве. Интерес и дискусия предизвикаха филмите „Марихуана” и „Кокаин”.

МКБППМН, НЧ „Н.Й.Вапцаров-1924” и СОУ „Св.Св. Кирил и Методий” реализираха 2 програми за ангажиране свободното време на децата през лятото.

Първата бе „Забавно лято ”: 

· По предварително изготвен и обявен график за месец юли и август – бяха представени приказките на Андересен, Шарл Перо, Братя Грим и любими детски повести и романи от препоръчителните книги във филмите на Уолт Дисни. 

· В Арт работилницата  с огромно въодушвление децата месиха кукли от тесто, а след това гледаха кукления театър «Добрите стопани» - подготвен и представен от техни връстници.

· „Детство мое” и „Децата на Ботунския край, деца на Европа” бяха темите за рисунка, по която малките художници от Криводол и Пудрия твориха на площада пред читалището. Много родители и минувачи с интерес разгледаха творбите на децата. По лицата на малките творци грееха усмивки, а площадът се превърна в огромна пъстра рисунка.Децата оставиха цветни отпечатъци от своите ръчички в обща рисунка, изобразяваща картата на България. За всички участници бяха осигурени сладоледи от ЕТ „Цено Спасов”.

Програмата „Спортно лято 2014” включваше следните мероприятия: 
 
· Спортен риболов – организиран на язовир „Агов дол”с любезното съдействие на концесионера Марио Тончев през месец юли

· Тенис на маса – стадион «Хрисо Ботев»- август

· Турнир по шах - началото на септември.

На всички участници в спортните мероприятия община Криводол бе осигурила храна, грамоти и  парични награди.

· Библиотеката към народно читалище „Никола Й. Вапцаров-1924“ в гр. Криводол се присъедини към мащабното събитие с мото  „Чети с мен“, по инициатива на Министерството на културата. В кампанията  с огромно желание се включиха членове на местната комисия, които четоха любими приказки с децата от  СОУ „СВ. Св. Кирил и Методий“ и ОДЗ “Славейче“гр.Криводол. 

· Отбелязахме и Световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни произшествия 14.11. Секретаря на МКБППМН представи мултимедийна презентация на тема „Правила за пътно движение“. Инспектор Пламен Дамянов от УП-Криводол припомни на децата важни правила за безопасно движение по пътищата, както за колоездачите, така и за пешеходците. Интересни гатанки зададе Красимира Ангелова – гл. експерт „Образование“. Децата с ентусиазъм участваха в игрите за подреждане на пъзели. Раздадени им бяха и брошури с правилата за движение на пешеходците.

· Основно училище „Св. св. Кирил и Методий” - с. Краводер се включи в инициативата „19 дни за ненасилие в училище”, която се провежда в периода от 1 до 19 ноември, в рамките на глобалната инициатива за превенция на насилието срещу деца и младежи. Мероприятието се проведе в часа на класа и е организирано съвместно с Общинската администрация и читалищната библиотека в Криводол.

· СОУ „Св.Св.Кирил и Методий” организира родителска среща , на която беше дискутирана темата „Агресията в училище”.Секретарят на Местната комисия изнесе лекция за агресията, как да я открием в нашите деца и как да се справим с нея.

· С децата от ОУ „Васил Левски” в с. Ракево отбелязахме международния ден на толерантността -  17.11. Пред учениците  в с. Ракево бе представена мултимедийна презентация на тема "Урок по толерантност". Обсъдена бе китайската притча „Двете делви”. След проведената беседа се стигна до поуката, че всеки има своите недостатъци и пукнатини. Но именно те правят живота ни заедно интересен и пълноценен. Затова е важно да приемаш всеки човек такъв какъвто е, и да търсиш доброто в него.Интерес предизвикаха игрите „Двете козлета” и „Довери ми се”. Децата пяха и се забавляваха на караоке с песента „Вълшебните думи – благодаря, моля, извинявай”.Мероприятието завърши с песента по стихове на Джани Родари „Продавач на надежда” и обещанието винаги да бъдат толерантни един към друг.

· С децата от ОДЗ „Славейче” бе отбелязана 25-тата годишнина от подписването на конвенцията на ООН за защита правата на детето. Денят се чества ежегодно на 20 ноември. Секретарят на МК представи презентация, с която запозна малгучаните с техните права и задължения. Под ръководството на своите учители, децата, заедно с родителите си, децата изработиха постери и табла, свързани с темата.

· Учениците от ОУ „Васил Левски” с.Лесура се включи в конкурса на тема „Ценностите в моето семейство”, обявен от МКБППМН. Инициативата бе по повод деня на християнското семейство – 21 ноември. Най-добре представилите се получиха за награда книга, осигурена от читалщната библиотека.

Постигнати резултати: 

Намаляване броя на противообществените прояви и престъпления.

1.5.Дейност по изпълнение на национални и общински планове и програми

	година
	Брой приложени програми за превенция и противодействие на детското асоциално поведение
	Брой лица, обхванати от информационни кампании за преодоляване на асоциалното поведение сред деца
	Брой консултирани деца и семейства чрез МКБППМН

	2012
	„Програма за закрила на детето”

Програма за организиране на летния отдих на учениците от Община Криводол „Спортно лято 2011”
	100
	20

	2013
	„Програма за закрила на детето”

Програма за организиране на летния отдих на учениците от Община Криводол „Спортно лято 2013”

Ангажиране свободното време на учениците с полезни и приятни занимания „Забавно лято”
	310
	12



	2014
	„Програма за закрила на детето”

Програма за организиране на летния отдих на учениците от Община Криводол „Спортно лято 2014”

Ангажиране свободното време на учениците с полезни и приятни занимания  „Забавно лято”
	560
	20


1.5.3. – Задачи по Плана за действие за реализация Националната стратегия за борба с наркотиците (2014-2018г.)

     
В отговор на обществената ангажираност и грижа към младите хора и признавайки факта, че проблемът с наркотиците придобива тревожни измерения,превенцията се извършва целогодишно и естествено в сътрудничество и координация със заинтересованите институции на местно ниво. За 2014 година  в община Криводол няма информация за малолетни и непълнолетни, които употребяват наркотици. През 2014 г. МКБППМН не е образувала възпитателни дела спрямо непълнолетни деца за притежание на наркотични вещества. Ето защо, усилията на Комисията са насочени главно в посока консултации, информационни кампании сред децата за намаляване риска от употреба на опиати, пагобното физическо и психическо влияние на наркотиците върху децата, разясняване на наказателната отговорност в случаите на притежание и разпространение на наркотици, ролята и грижите на родителите за предпазване на децата им от рисково поведение.  В работата по превенция на наркотиците, местната комисия  работи активно с РЗИ – Враца. Те  ни предоставят   материали и брошури, които местната комисия   използва при организиране на информационни кампании и мероприятия.

	Обучения на специалисти и доброволци по превенция на наркоманиите (брой,теми,брой обхванати лица)
	Програми и проекти за превенция на рисковото поведение за употреба на наркотици(брой, теми, брой обхванати лица)
	Програми за работа със семейства в риск и рискови групи деца(брой програми и проекти; брой обхванати лица)
	Брой консултирани деца и семейства във връзка с употребата на наркотици
	Издаване и разпространение на информационни материали(вид, теми и тираж)
	Брой информационни кампании и програми по превенция на наркоманиите
	Брой лица обхванати в информационните кампании и превантивните програми
	Провеждане на проучване за нагласите за употреба на наркотични вещества (теми и брой)
	Брой лица обхванати в проучванията

	-
	1 видовете наркотици и за вредите, които могат да нанесат на човешкото здраве
	-
	- нямаме регистрирани деца, употребяващи наркотици
	-ползваме брошури на РЗИ и неправителствени организации

100 бр
	1
	80
	-


	-


1.5.4.1 – Разпространени информационни материали по превенция трафика на деца с цел сексуална и трудова експлоатация -50 бр.

1.5.4.2.Информационна кампания: 

МКБППМН, съвместно с читалищната библиотека организираха информациоонна кампания по повод 18 октомври – Европейския ден за борба с трафика на хора. 

Целта е да се изостри вниманието на младите хора и повишаване на тяхната информираност, както и предотвратяване на предпоставки, създаващи рискове от попадане в трафик.

2. Дейности по разпознаване, идентификация и корекционно-възпитателна работа с ненавършили пълнолетие деца, които споделят идеи или принадлежат към организации с екстремиски или радикален характер

2.1. На територията на общината нямаме малолетни или непълнолетни ученици, споделящи идеи или принадлежащи към организации с екстремистки или радикален характер. 

2.2. Нямаме извършени криминални деяния по расистки подбуди, или като резултат на споделяне на екстремиски идеи, или членство в радикални групи, или организации, или футболни агитки( ултраси).

2.3. Нямаме криминални деяния на футболни агитки.

3. Конкретни мерки (дейности и инициативи), предприети по социална закрила на малолетни и непълнолетни, нуждаещи се от помощ (чл.10 от ЗБППМН) 
По получен сигнал в ОЗД – Враца, мултидисциплинарния екип проведе няколко срещи  с дете в риск. Екипа осигури психолог от ЦОП-Враца за оказване на подкрепа, психологическа помощ, съдействие за справяне със ситуацията и преодоляване на травмата от загубата на майката и срещата с баща, изоставил го преди години. 
            В благородната кауза – да направи живота на сирачето  малко по-добър се включи кметът на община Криводол г-н Петър Данчев. Той осигури на детето  спални комплекти, дрехи, обувки и  мебели с любезното съдействие на г-жа Нешка Робева и фондация "Утре за всеки".
           Фондацията дари и нови обувки, осигурени от фирма "Mat Star". Обувките бяха раздедени на деца от социално-слаби семейства, посещаващи ОДЗ "Славейче" и филиала в ІV район - гр.Криводол.  
Взаимодействие на МКБППМН с ВУИ, СПИ, поправителни домове 

Нямаме деца настанени във ВУИ или СПИ.

3.9 Регистър
                                                                                                                                              В съответствие с Указание на ЦКБППМН от 2009 г., през 2012 г. е създаден поименнния  регистър на деца – освободени от СПИ, ВУИ и ПД, с цел да се проследи тяхното по-нататъшно развитие – продължаване на обучение, неучещи, работещи и неработещи.

През 2014 г. нямаме деца освободени от СПИ или ВУИ.

4. Брой малолетни и непълнолетни от домове за отглеждане на деца, лишени от родителски грижи на територията на общината(района), настанени в СПИ и ВУИ. Какви са причините?

Нямаме ДДЛРГ. Нямаме малолетни и непълнолетни от ДДЛРГ с противообществени прояви.

5. За условно осъдените и осъдените на пробация непълнолетни получаваме информация от Районен съд-Враца и от Областна служба „Изпълнение на наказанията” Враца.

6. През тази година нямаме случаи на условно осъдени непълнолетни, за които МКБППМН трябва да организира възпитателни мерки.

7. Съдействие на МКБППМН на органите на образованието за обхващане на подлежащите на задължително образование деца и тяхното неотпадане.

       -  При получен сигнал в МКБППМН за отсъствие на дете, своевременно сформиране на екип от членове на МК. Провеждане среща с родителите и детето,  търсене на причините за неизвинени отсъствия, при необходимост подпомагане на семейството с консултации.

       -  Съдействие при осъществяване на необходимото взаимодействие с различни институции.

        - Съдействието за правилното организиране на свободното време на малолетните/непълнолетните с противообществени прояви.

        -  При констатирана необходимост децата се насочват към психолог от ЦОП – гр.Враца.

8. Контрол и подпомагане на родители, настойници и попечители които срещат затруднение при възпитанието на децата си.

Получен сигнал от ОУ „Васил Левски” с.Лесура за проблемно дете, отглеждано от приемен родител. Момчето е ученик във ІІ клас и проявяваше агресия към съучениците си и неуважение към възпитателката. Беше проведена среща с детето, също така с педагогическия съветник на училището. Разговаряхме с преподаватели и съученици.  Открихме, че то имаше нужда от внимание и това го подтикваше към агресия, с която да впечетли другарчетата си. Приемния родител бе консултиран от психолог. Провеждат се ежедневни срещи с педагогическия съветник.

9. Деца с асоциално поведение, поставени под настойничество и попечителство.

Нямаме деца поставени под настойничество и попечителство.

ІІІ. ВЪЗПИТАТЕЛНИ ДЕЛА

Забележителен факт през изтеклия период бе малкият брой на възпитателни дела, което категорично доказва, че предприетите мерки по засилена превенция на противообществените прояви на малолетни и непълнолетни дават реален резултат. През 2014 г. в ОбКБППМН сме получили 2 преписки от – една от РП-Враца и една от РП – Бяла Слатина, един сигнал от частно лице и идин сигнал от ДСП- отдел „Закрила на детето”.

По сигнала на гражданина е извършена проверка от обществените възпитатели, представен е доклад. Случаят е отбелязан като маловажен. Разговаряно е с децата и техните родители, разяснено им е какви са правомощията на МКБППМН и възпитателните мерки, които налага.

По сигнала от ДСП- случаят е разгледан и е определен обществен възпитател на неълнолетния по чл.41, ал. 2 от ЗБППМН. 

 
По преписките от РП са образувани и разгледани  2 възпитателни дела. Образувани са по повод  следните извършени противообществени прояви или престъпления:

· кражби – 1
· осъществен полов акт между непълнолетен и малолетна - 1
Общият брой на малолетните и непълнолетните, на които са разгледани възпитателни дела е 3, от които 2 -ма непълнолетни и 1 малолетна. 

През 2014 г. МКБППМН към община Криводол е наложила общо 3 възпитателни мерки по чл. 13 от ЗБППМН.  Възпитателните мерки са  както следва:

Чл.13, ал.1, т.5 от ЗБППМН- „поставяне под възпитателен надзор на обществен възпитател“ на 3 лица.

1. При образуването и разглеждането на възпитателни дела през изминалата 2014 г. не сме имали проблеми.

2. На всяко разглеждане на възпитателно дело е имало представител на отдел „Закрила на детето”. За всяко дело ни е представен социален доклад.

3. Нямаме констатирани нарушения, допуснати от МКБППМН при образуването, разглеждането на възпитателни дела и налагане на възпитателни мерки по чл.13 и чл.15.

4. Наложените мерки са според тежестта на извършеното правонарушение и неговата поредност. Видно е, че най-често прилаганата възпитателна мярка е „Поставяне под възпитателен надзор на обществен възпитател” като най-ефективна. При тази мярка, в живота на подрастващия правонарушител или рисково дете и семейството му влиза нов човек, чиято цел, задължение и призвание е  да помогне и да осъзнае сериозността на ситуацията, в която се намира детето, да се открие верния изход от нея. Общественият възпитател става близък, познат и доверен човек на детето. При налагане  на тази мярка, обществените възпитатели добре проучват индивидуалността на детето и го насочват към определени полезни занимания, по които се увлича и  ангажира. 

5. Не сме срещали трудности при привеждане в изпълнение на мерките по чл.13 от ЗБППМН.

6. По чл. 15 от ЗБППМН  не сме налагали възпитателна мярка на родител.

7.Трудности при привеждане в изпълнение на мярката по чл. 15 от ЗБППМН –  не е налагана  такава мярка.

8. На колко деца са налагани през 2014 г. повече от 1 възпитателна мярка.

През 2014 г. нямаме налагани повече от веднъж възпитателни мерки спрямо правонарушители деца.
9. Чл.25 от ЗБППМН не е прилаган, защото решенията взети през 2014 година от  Местната комисия се изпълняват.

ІV. Към момента няма изграден консултативен център към МКБППМН.

V.ОБЩЕСТВЕНИ ВЪЗПИТАТЕЛИ
През 2014 год. към Местната комисия работеха 2-ма обществени възпитатели. Три деца имаха наложени възпитателни мерки по чл.13, ал.1, т.5 от ЗБППМН       „поставяне под възпитателен надзор на обществен възпитател “ от миналата година. Целенасочено и внимателно обществените възпитатели подхождаха към всяко проблемно дете. От тях никой не е извършил повторно противообществена проява по време на възпитателния надзор. 

По чл. 41, ал.1, от „а” до „г” от ЗБППМН

Нямаме налагани мерки

Чл. 41, ал.2 от ЗБППМН – е приложена на 1 непълнолетно дете. Все още е с тази мярка, към момента няма други провинения.

Трудностите, които среща комисията са липсата на родителска заинтересованост към детето. Родителите не полагат усилия във възпитанието на децата си, не прилагат родителски контрол, не се интересуват от степента на образованост на децата си, за тях отговорността се изчерпва до това да им осигурят прехраната.

Обществените възпитатели работят по график в клуба за ученици, където обучават децата в игра на шах и тенис на маса. С активното съдействие на обществените възпитатели и директорите на училищата беше организирано „Спортно лято 2014 г.” 
	година
	Плануван брой обществени възпитатели, утвърдени от МФ по Закона за държавния бюджет
	Реално усвоени бройки обществени възпитатели за съответната година
	Изразходвани средства по Наредба № 2 на ЦКБППМН
	Изразходвани средства по Наредба № 3 на ЦКБППМН

	2014
	2
	2
	3 850.00 лв.
	100.00 лв.

	2015
	3

	Прогноза за 2016 г.
	3


Контролът върху дейността им се осъществявя от секретаря на МК. Ежемесечно представят отчетите си и съгласно Наредба № 2 на ЦКБППМН тяхната дейност е финансово обезпечена.    

VІ. КОНТРОЛНА ДЕЙНОСТ НА МЕСТНАТА КОМИСИЯ

На територията на община Криводол няма ВУИ, СПИ, ДВНМН,ПД и приюти за безнадзорни деца.

Инспектор ДПС информира секретаря на МК за водените на отчет в ДПС и преминаващите по преписките в комисиите деца. В края на 2014 в ДПС се водят на отчет 17 деца. 10 непълнолетни са извършили 10 престъпления. Двама малолетни са извършили една противообществена проява.

Инспектор ДПС е представил своя програма за работа с деца, утвърдена от Председателя на МКБППМН. Секретарят на МКБППМН е запознал с програмата директорите на училищата. Провеждат се беседи с децата по наболели проблеми.

На територията на община Криводол има няколко питейни заведения, които се проверяват по график ежемесечно от полицаите от УП - Криводол. Не са констатирани нарушения на вечерния час от малолетни и непълнолетни.

Със заповед на Кмета на община Криводол е определена мобилна група за установяване на просещи и скитащи деца. На територията на общината не са констатирани такива случаи.

VІІ. УЧАСТИЕ НА МК ПРИ КРИЗИСНИ ИНТЕРВЕНЦИИ              
МКБППМН е част от изградената  мрежа за кризисна интервенция на местно ниво, която законодателно е разработена от ДАЗД, а организацията се ръководи на местно ниво от отдел ,,Закрила на детето”. Секретарят на комисията е сред алтернативно представените участници в местния екип за прилагане на междуинституционален подход. Участва в мултидисциплинарния екип по изпълнение на  координационен механизъм за взаимодействие при работа по случаи на деца, жертви на насилие или в риск. Уточнени са ангажиментите и възможностите за подкрепа и помощ. Проверени са 8 сигнала за насилие над дете през 2014 г. Организирани са екипни срещи с представители на Детска педагогическа стая - Враца, Участък  ,,Полиция” – Криводол, Отдел ,,Закрила на детето” към Дирекция ,,Социално подпомагане” - Враца, МКБППМН и УКПППУ. За някои от случаите е набелязан и план за действие.  

VІІІ. ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА МК ПРЕД МЕСТНИ ИЛИ ЦЕНТРАЛНИ ОРГАНИ

МК не е излизала с предложения пред местни или централни органи.

ІХ. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ НА МКБППМН

  Взаимодействието на МКБППМН и Инспекторите на ДПС е регламентирано от Закона за БППМН. Има добър обмен на информация за водените на отчет в ДПС и преминаващите по преписките в комисиите деца. Дейността на Местната комисия не би била възможна без помощта, съвместните усилия и добър диалог с Участък „Полиция”-Криводол, отдел „Закрила на детето” към Дирекция „Социално подпомагане”. Не на последно място трябва да споменем  и активното взаимодействие между членове на Местната комисия и обществените възпитатели  с класни ръководители и директори на  училищата, с кметовете на населени места от общината. 

    През 2014 г. местната комисия в сътрудничество с читалищната библиотека изпълниха програмата по превенция за ограничаване на престъпността сред подрастващите. Всички училища се включиха активно. Мероприятията, свързани с превантивната ни дейност са  отразени на интернет страницата на общината в секция „Новини”.

           Местната комисия съвместно с инспектора на ДПС и отдел „Закрила на детето" проучва нуждите на децата с проблеми в поведението и предприема мерки за социалната им защита и насочването им към добро поведение и развитие. 

Х. КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ НА МКБППМН

 През отчетната година секретарят на МКБППМН- гр.Криводол взе участие в Национална среща – семинар в гр.Хисар от типа „Обучение на обучители”. След проведената среща запозна обществените възпитатели с темите от семинара.

Участие на секретаря на МКБППМН в обучение организирано от ЦКБППМН.

По покана на директора на  ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий”, секретарят на МКБППМН проведе изнесено обучение на учителите  на тема: Трудните деца-наръчник за оцеляване на родители и учители.

ХІ.ИЗРАЗХОДВАНИ СРЕДСТВА ПО НАРЕДБА №3 НА ЦКБППМН ЗА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕ НА ЧЛЕНОВЕ НА МКБППМН

Сумата от изразходваните средства е 100.00 лв.

ХІІ. ПРОЕКТ ЗА НЕОБХОДИМИТЕ СРЕДСТВА НА МКБППМН-КРИВОДОЛ ЗА 2015 г.

	Численост 

обществени 

възпитатели

(брой)
	Средства по Наредба № 2

(лева)
	Средства по Наредба № 3

(лева)
	Средства за

издръжка на 

МКБППМН

(лева)
	Средства за

издръжка на центрове и 

кабинети

(лева)
	ВСИЧКО

(лева)

	3
	8 640.00 лв.
	600. 00 лв.
	1 000 лв.
	-
	10 240.00 лв.


МКБППМН контакти:

гр.Криводол, ул. „Освобождение” № 13, пк 3060, факс 09117/2369

e-mail: krivodol@dir.bg
Председател: Дияна Милетиева- 09 117 / 24 45 и GSM 0879 39 69 60

Секретар: Маргарита Петрова – 09 117/ 25 45- централа (вътрешен 111) 
                                                         и GSM 0879 99 73 88

ИДПС: Илияна Минкова – 0888 42 42 72 

Социален работник в Отдел „Закрила на детето”: Петранка Петрова – 09 117 /22 67

ДИЯНА МИЛЕТИЕВА

Заместник-кмет Община Криводол

ПРЕДСЕДАТЕЛ МКБППМН

Изготвил: 

Маргарита Петрова - ССИ
секретар МКБППМН
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ОБЩИНА КРИВОДОЛ 2015 г.

